

Sazebník poplatků u doplňkového penzijního spoření

Zde najdete všechny poplatky k doplňkovému penzijnímu spoření od nás, **NN Penzijní společnosti, a.s.**, se sídlem: Nádražní 344/25, 150 00 Praha 5 – Smíchov, Česká republika, IČO: 63078074, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 3019 (dále jen „NN PS“ nebo „penzijní společnost“).

Úplata	Výše úplaty
1. Úplata za obhospodařování majetku v účastnickém fondu	
Její výše je vypočítána z průměrné hodnoty vlastního kapitálu daného fondu.	
<i>Povinný konzervativní fond NN Penzijní společnosti, a.s.</i>	0,4 %
<i>Vyvážený účastnický fond NN Penzijní společnosti, a.s.</i>	1,0 %
<i>Růstový účastnický fond NN Penzijní společnosti, a.s.</i>	1,0 %
2. Úplata za zhodnocení majetku v účastnickém fondu	
Její výše je vypočítána z rozdílu průměrné hodnoty penzijní jednotky v příslušném období a nejvyšší průměrné roční hodnoty této jednotky v předcházejících letech vynásobené průměrným počtem penzijních jednotek v příslušném období.	
<i>Povinný konzervativní fond NN Penzijní společnosti, a.s.</i>	10 %
<i>Vyvážený účastnický fond NN Penzijní společnosti, a.s.</i>	15 %
<i>Růstový účastnický fond NN Penzijní společnosti, a.s.</i>	15 %

Úplaty uvedené v bodech 1 a 2 budou strženy z osobního penzijního účtu účastníka.

Poplatky	Výše poplatku
3. Převod prostředků k jiné penzijní společnosti	800 Kč
Tento poplatek neúčtujeme, pokud doba spoření účastníka u nás trvala více než 5 let.	

Daně, které řešíme za vás	Sazba daně
Srážku daně provedeme rovnou při výplatě dle aktuálně platných právních předpisů. Příjemce dávky obdrží finanční prostředky již po zdanění. Způsob výpočtu jednotlivých dávek je v souladu se Smluvními podmínkami doplňkového penzijního spoření NN PS.	
Odbytné (základ daně = dávka k výplatě – příspěvky zaplacené účastníkem)	15 %
Jednorázové vyrovnání (základ daně = dávka k výplatě – příspěvky zaplacené účastníkem – státní příspěvky)	15 %
Jednorázové pojistné pro penzi z doplňkového penzijního spoření	0 %
Invalidní penze z doplňkového penzijního spoření	0 %
Starobní penze z doplňkového penzijního spoření s vymezenou dobou pobírání kratší než 10 let (základ daně = dávka k výplatě – zaplacené příspěvky – státní příspěvky)	15 %
Starobní penze na určenou dobu s vymezenou dobou pobírání minimálně 10 let	0 %

Znění je účinné od 1. 1. 2024.

Aktuální znění Sazebníku poplatků je k dispozici na internetových stránkách www.nnpenzijnispolecnost.cz

V Praze dne 22. 12. 2023



Yoram Schwarz
předseda představenstva



Martin Hargaš
člen představenstva